

扶困助学情暖赣南苏区 大山深处播撒体育火种

# 体彩公益小分队走进江西崇义

根据《国家体育总局“十三五”时期定点扶贫工作实施方案》以及国家体育总局《直属机关党委关于募集2017年度定点扶贫款物的通知》精神,弘扬体育彩票“乐善人生”的公益理念,国家体彩中心开展了定点扶贫公益系列活动。继10月山西繁代两县之行后,由国家体彩中心及下属各公司党员、积极分子、业务骨干组成的“体彩公益小分队”再次出发,走进大山深处的赣南革命老区——江西崇义。

## “快乐操场”传幸福回声

11月30日,冒着细雨薄雾,载着体彩人爱心的中巴车翻山越岭之后驶进崇义县思顺乡和上堡乡,为两校1400名学生送去体育用品和器材,为贫困户送去米面油等以及慰问金。赣南苏区,齐云山下,播撒体育火种,传递体彩公益。

“体彩公益小分队”江西崇义之行第一站来到思顺乡中小学,2017“体彩公益快乐操场”活动江西首发仪式在大山深处以简单有趣的形式举行,国家体彩中心党委书记、副主任曾志刚在仪式上致辞。

曾志刚表示,习近平总书记在“十九大”报告中指出,要广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设和健康中国目标。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来一直发挥着“体育事业生命线”和“社会公益事业助推器”的作用,并始终服务于民生和青少年体育事业的发展。

“孩子是祖国的未来,少年强则国强,希望学校好好利用这批器材,为我们国家、为时代培养出德、智、体综合素质全面发展的优秀人才。”曾志刚代表体彩人向受捐学校提出了期望,“衷心期望孩子们能够热爱体育运动、勤于锻炼、勇于攀登、陶冶情操,在快乐的操场上茁壮成长,让欢声和笑语传遍校园、响彻中华。”

“公益体彩快乐操场”已经不是第一次来到思顺乡中小学。两年前,公益体彩为学校铺设了人造草皮足球场以及塑胶跑道。两年过去,“快乐操场”传来幸福回声。据该校主管文体教学的副校长吴若云介绍,学校的体育课因为“快乐操场”发生巨大改变,“学校中小学共计600多名学生,十几个班,每个班级每周都有三节体育课,体育老师带着学生进行各类体育运动,不只体育器材得到高效运用,学生们的运动成绩也突飞猛进,今年全县中小学运动会,我们拿到初中组男子足球冠军,小学组女子乒乓球拿了第二名,标枪、跑步、跳远……很多项目都有突破。以前,我们都没进过前6名,县城里的老师都很震惊。”谈起学生们的优异成绩,吴校长露出笑容。

捐赠仪式后,学生们和“体彩公益小分队”成员们一起拔河、踢足球、打乒乓球。学生们“有模有样”的球技让这些远方来的叔叔阿姨竖起大拇指。当日下午,“体彩公益小分队”又驱车前往崇义县上堡乡中心小学,送去学习用品和体育器材,800个乡村娃娃的童年有了“快乐操场”相伴。



孩子们领到文体用品

## “精准扶贫”走进农户家

走出大山不容易,走进大山同样难。江西的冬雨下得有点勤,只有经验丰富的老司机才能驾驭湿漉漉的盘山路。11月30日当天,爱心中巴车的车轮除了几次短暂休息,其余时间一直在乡村小路上滚动着。“体彩公益小分队”江西崇义之行,扶困、助学两项内容同步进行。

给思顺乡中小学的孩子们送去新一批体育器材后,国家体育总局机关党委副书记徐鸣、体彩中心党委书记曾志刚带领“体彩公益小分队”成员来到思顺乡长江村,为村里的贫困家庭送去米面油等以及慰问金。朴实的赣南老区人民热情好客,

每家桌上都摆着自家种的红薯和橘子、栗子等,客人到访,他们都要抓起一把塞到大伙手里。

依托政府的补贴和村民自给,长江村的住房近几年得到翻修重建。勤劳的老区人民靠自己的劳动养老扶幼,当地政府对疾病、年老特困户等实施精准扶贫。

68岁的汤其志前几年做过肺部部分切除手术,老伴前年去世,女儿远嫁,如今丧失劳动能力的他独居在家。接过公益体彩送来的物资,不善言辞的他一直在说“谢谢,谢谢”。

刚刚50岁的汤红东看起来满脸沧桑,如今家里也只有他一人独守,

不过谈起在外读书的儿子,他笑了,“儿子很听话孝顺,现在读大三了,我也快熬出来了。”

在村民袁平禄的妻子汤小兰身上,我们看到中国妇女的坚强与善良。袁平禄因病落下后遗症,智力以及动手能力都不及常人,只能打一些短工。家中三个孩子读书,最大的读高中,最小的刚上幼儿园。家里家外几乎全靠汤小兰一个人支撑,但是谈起生活,她脸上一直带着笑容。“谢谢你们,家里现在虽然难一点,但是以后会好的,房子修了,孩子读书还算上进。乡政府有时也会来看我们。”

## 与公益体彩一起守望幸福

国家体育总局对口支援崇义县振兴发展,并于2014年专门制订下发了《国家体育总局对口支援赣州崇义县振兴发展工作方案(2014~2020)》。方案提出,到2020年,崇义县体育健身场地设施略高于全国平均水平,崇义县创建全民健身服务体系试点县,同时“援县促市”,帮助赣州市打造成为全国革命老区体育事业发展的先行区和示范区的总体要求;建立对口支援崇义县工作协调机制,对口支援任务分解落实到国家体

育总局28个机关司局和直属事业单位,直接帮扶崇义16个乡镇,实现帮扶全覆盖。

国家体育总局对口帮扶工作以青少年体育发展为重点,资助学校体育装备和器材,为青少年体育发展提供物质保障。随着定点帮扶的推进,崇义县的经济、文化、体育事业得到了迅猛发展,人民生活水平显著提高。

国家体彩中心自2014年定点帮扶思顺乡以来,多措并举,为推动该乡教育、体育、卫生事业发展,体彩公益

小分队多次走进赣南苏区,为思顺乡中小学的孩子们送来了电脑和新的运动器械及体育用品,铺设人造草皮足球场和塑胶跑道,丰富了孩子们的体育课堂;思顺乡卫生所的样貌也焕然一新,在体彩的资助下改善了就诊环境,购买了新的医疗设备;贫困户家庭也收到公益体彩送来的粮油物资,每个村子都有了体彩公益金支持的健身路径,丰富山村农民的体育生活。

跟着公益体彩的脚步,和革命老区人民一起守望幸福。(丰佳佳)

奖池滚存 42.82 亿

# 体彩大乐透开 4 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 12月6日,体彩大乐透第17143期全国开出4注头奖,每注奖金为1000万元,花落内蒙古、湖南、陕西和甘肃。本期开奖结束后,奖池滚存42.82亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码06、09、24、29、32,后区开出号码02、07。前区奖号的分布范围较广,最小号码开出06,0号段上还开出09;2号段上开出24、29;

29为隔期开出号码,该号于最近7期之内开出4次,较热;最大号码开出32。

后区开出02、07一小一大号码,02复制上期(第17142期)奖号。

截至目前,前区的14已有28期没有露面,正持续走冷。

数据显示,内蒙古中出的1000万元头奖出自包头,中奖

彩票为一张12+2复式票,投入1584元,单票擒奖1021万元。

湖南中出的1000万元头奖出自怀化,中奖彩票为一张2元投入的单式票。也就是说,该幸运儿仅凭1注号码即击中了头奖。

陕西中出的1000万元头奖出自汉中,中奖彩票位于一张14+2复式票,投入4004元,单票

擒奖1030万元。

甘肃中出的1000万元头奖出自庆阳,中奖彩票为一张7+4复式票,投入252元,单票擒奖1065万元。

由于未采用追加投注,本期四位幸运儿均无缘600万元追加奖金,从而与1600万元封顶大奖擦肩而过。

本期二等奖的奖金成色较佳。二等奖中出66注,每注奖金

为14.70万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金8.82万元。追加后,二等奖单个总奖金为23.52万元。三等奖中出755注,每注奖金为4953元;其中219注采用追加投注,每注多得奖金2971元。追加后,三等奖单个总奖金为7924元。

奖池方面,42.82亿元滚存至12月9日(周六)开奖的第17144期。